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Novi župan Varaždinske županije Anđelko Stričak u petak je u Županijskoj palači preuzeo 

dužnost. 

 

Nakon primopredaje novi je župan izjavio da su upravljanje Varaždinskom županijom u 

narednom mandatu birači povjerili koaliciji HDZ-HSLS-HSU. 

 

– Naravno da je to velika odgovornost, ali isto tako i izazov. Pobjeda je zaslužena. U 

proteklih 9 godina kao predsjednik Županijske organizacije HDZ-a Varaždinske županije, a 

potom i 6 godina kao saborski zastupnik, obišao sam doslovno svaki kutak Varaždinske 

županije, razgovarali smo sa svima, čuli potrebe naših građana i pokušali u suradnji s 

koalicijskim partnerima u proteklom mandatu na svim razinama, od lokalne, županijske do 

državne, to riješiti. Naravno da nisam najbolji, najsposobniji, najsavršeniji, ali nastojat ću 

zajedno sa svojim timom, sa zamjenicom Silvijom dati sve od sebe da u idućem mandatu 



Varaždinska županija i svi njezini žitelji osjete jedan iskorak. Na izbore smo izašli s jednim 

ambicioznim, ali ostvarivim programom te s timom, odnosno kandidatima za koje sam 

siguran da te programe mogu provesti. Radi se o niz investicija u zdravstvu, školstvu, 

cestovnoj infrastrukturi, zaštiti okoliša. Izašli smo s programom u vezi proglašenja Ivančice 

parkom prirode. Također s programom za sve naše građane, udruge građana, jer 

smatramo da ako građani nešto vole, to njeguju, voljni su se okupljati oko određenih tema, 

da to treba cijeniti i da treba pomoći u tome. Svakako ćemo voditi brigu o sigurnosti naših 

građana, o svim ljudima koji se zateknu na području Varaždinske županije jer su vremena 

izazovna – rekao je Stričak. 

 

Dodao je da su vodili dostojanstvenu, afirmativnu kampanju. 

 

– Rezultat je izborna pobjeda, odnosno 1821 glas više od protukandidata, gospodina 

Čačića. Temeljem tog povjerenja birača i preuzimanja odgovornosti za Varaždinsku 

županiju, najavljujem da idući tjedan od ponedjeljka krećem s razgovorima sa svim 

predsjednicima političkih stranaka, odnosno opcija čiji vijećnici su osvojili mandate u 

budućem sazivu Županijske skupštine. Razgovarat ćemo o skupštinskoj većini, formiranju 

radnih tijela i naravno o prioritetima. Još jednom hvala svim biračima na povjerenju – 

kazao je Stričak. 

 

Novi je župan najavio suradnju s načelnicima i gradonačelnicima. 

 

– Ja sam u proteklom mandatu kao saborski zastupnik odlično surađivao sa svim 

načelnicima i gradonačelnicima bez obzira koje političke boje su bili. U prošlom mandatu 

na području Varaždinske županije bio je jedan načelnik iz redova SDP-a i jedan 

gradonačelnik iz redova SDP-a. Slobodno me pitajte, ta suradnja je bila odlična. Veselim 

se suradnji sa svim gradonačelnicima i načelnicima, a tako i s gradonačelnikom Varaždina 

Bosiljem – rekao je Stričak. 

 

Dosadašnji varaždinski župan Radimir Čačić rekao je da novom županu ostavlja ekipu 

kvalitetnih ljudi. 

 

– Trener je ključan. Očekujem, vjerujem i nadam se interesu svih nas da ćemo rezultat koji 

smo ostvarili protekle 4 godine, najuspješnija županija u Hrvatskoj, da ćemo takvi biti i 



dalje. Sve što mi u tome možemo pomoći, stojimo na raspolaganju. Čestitke novom 

županu i vjerujem u njihov rezultat u sljedeće 4 godine – poručio je Čačić. 

 

 

 



 

 



 

 



 

 



 


